

Estado de Santa Catarina
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMBORIÚ

TERMO DE ERRATA DO PREGÃO PRESENCIAL 071/2017-PMC

O Município de Camboriú, através da Secretaria da Administração vem comunicar às empresas interessadas que o edital do Pregão Presencial 071/2017 - PMC, tendo como objeto a “**CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO PARA MANUTENÇÃO PREVENTIVA DOS CONDICIONADORES DE AR DO CIRETRAN E DA DELEGACIA DE POLÍCIA DO MUNICÍPIO DE CAMBORIÚ**”, sofreu a seguinte alteração:

Foi alterado no Aviso de Licitação publicado no DOM/SC no dia 04/07/2017:

- **onde lê-se:** Iniciará às 09:15 horas do dia 18 (Dezoito) de Julho de 2017, na sala de Reunião do Departamento de Compras situado na rua: Getúlio Vargas, Nº. 77, Centro de Camboriú/SC.

- **leia-se:** Iniciará às 16:00 horas do dia 18 (Dezoito) de Julho de 2017, na sala de Reunião do Departamento de Compras situado na rua: Getúlio Vargas, Nº. 77, Centro de Camboriú/SC.

Foi alterado o item 8.1 do Edital:

- **onde lê-se:** No dia 18 (Dezoito) de Julho, às 09:15 horas(...).

- **leia-se:** No dia 18 (Dezoito) de Julho, às 16:00 horas(...).

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do referido edital.

Camboriú SC, 05 de Julho de 2017.

ELCIO ROGÉRIO KUHNEN

Prefeito Municipal